HroroBasi KOHTpOJIbHAs paboTa 3a 2 Ki1ace
1 sapuanm

1.Pewu 3a0auy:

B ogHoM makete 6 kr kaptodens, B 1pyrom — B 4 paza 6ombiie. CKOIbKO KHJIOTPaMMOB KapTodess BO
BTOPOM MakeTe?

2.Boituucnu, 3anuceieas cmoabuxom:

39+27 46+24 8x7 54:6  0x69 3x9 27:3
70-23  65-29 83:83 72x1 8x10 48:8 0:54

3.Pewuu 3a0auy:
Bo aBope urpanu 28 nereit. [lorom 16 u3 Hux ynum aenate ypoku. Beuepom npuim emeé 5 getei.
CKoOJBKO JIeTel cTano Bo JiBope?

4.0npedenu nopsi0oK 0eucmautl U 8bIYUCTUL:
54-17+2= 5*(27-18) = 24:4+5%6=

5.Haueptu npsAMOyrosibHUK cO CTOpOHaMH 6 ¢cM U 2¢M. Bbruucnu ero nepuMeTp U IIomaib.
6. [Tomymaii 1 , He BBIYMCIISAS IOCTaBb 3HAKU CPABHEHUS:

19+7...19%7 72-6...72:6

2 sapuanm

1.Pewu 3a0auy:

B oxgnoMm nakete 28 Kr MaHJapUHOB, B IpyroM — B 4 pa3a MeHblle. CKOIbKO KHJIOTPAMMOB MaHIapUHOB

BO BTOpPOM Iakere?

2. Boluucnu, sanucvieas cmonouxom:

48+26  32+28 6x7 72:8 0x98  5x6 54:9
90-26 74-28 89:80  75x1 7x10 36:4 0:59

3.Pewuu 3a0auy:
Ha crostuke 6but0 26 MamuH. YTpoMm 14 u3 Hux yexanu. B oben npuexanu emé 7 mamuH. CKOJIBKO
MaIIMH CTaJIO0 Ha CTOSTHKE?

4.0Onpeoenu nopsa0ok Oeucmeuil U 8bIYUCTU.
37-18+46= 28+36:4= 5*9-26=

5.Haueptu npsiMoyrosibHUK co cTOpoHaMu 4 ¢M U 3¢M. Beiuucnu ero nepuMerp u miomaib .
6. IToxymaii 1 , He BBIYMCIIASA IOCTaBb 3HAKU CPABHEHUS:
18*7...18+7 56:4...56-4



